

ПРОТОКОЛ № 10  
заседания Совета профилактики при администрации  
Бичурга-Баишевского сельского поселения Шемуршинского района

14 октября 2020 года

**место проведения:** здание администрации  
Бичурга-Баишевского сельского поселения

**Присутствуют:**

**Председатель Совета профилактики правонарушений:**

Укин Евгений Сергеевич

**Секретарь Совета профилактики правонарушений:**

Драгунова Лариса Владимировна

**Члены совета профилактики:**

Угарина Светлана Николаевна

Антонова Татьяна Геннадьевна

Исаева Тамара Сергеевна

Любезнова Людмила Николаевна

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Вопросы профилактики правонарушений и преступлений, в том числе профилактика терроризма и экстремизма.
2. Отчет заведующей Бичурга-Баишевским ЦСДК

1. По первому вопросу слушали Укина Е.С. председателя Совета профилактики. Целью противодействия терроризму и экстремизму является защита личности, общества и государства от террористических угроз и проявлений. Для достижения указанной цели на уровне Бичурга-Баишевского сельского поселения решаются следующие задачи: — активное противодействие распространению идеологии терроризма, осуществление информационно-пропагандистских мероприятий антитеррористической направленности; — воспитание у молодого поколения культуры толерантности и межнационального согласия; — достижение необходимого уровня правовой культуры граждан как основы толерантного сознания и поведения; — противодействие проникновению в общественное сознание идей религиозного фундаментализма, экстремизма и нетерпимости.

Решить поставленные задачи возможно только в тесном взаимодействии органов местного самоуправления, общественных и религиозных объединений и органов внутренних дел. Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно молодое поколение, в силу целого ряда различных факторов, является наиболее уязвимым в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения — вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди нашей молодежи. В целях профилактики проводятся военно-патриотические мероприятия, спортивные соревнования, встречи с участниками боевых действий. Работают клубы. В

образовательных учреждениях сельского поселения также ведется работа с учащимися, проводятся мероприятия по формированию правовой культуры. В учреждениях организован пропускной режим, проводятся тренировки, в школе и садике установлены видеокамеры, \_\_\_\_\_ имеется \_\_\_\_\_ сторож. В учреждениях культуры также проводятся соответствующие мероприятия.

РЕШИЛИ: Продолжить работу по профилактике терроризма и экстремизма на территории сельского поселения.

Особое внимание обратить на обеспечение общественной безопасности при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей, при проведении новогодних и Рождественских праздничных мероприятий.

При обнаружении подозрительных предметов, выявлении иных угроз безопасности незамедлительно сообщить по номерам телефонов экстренных и дежурных служб.

2. По второму вопросу слушали заведующую Бичурга-Баишевским ЦСДК, которая ознакомила с отчетом о работе за 9 месяцев, а так же планом работ на 4 квартал.

РЕШИЛИ:

Усилить работу Совета профилактики преступлений среди лиц злоупотребляющих спиртными напитками. В целях предупреждения и пресечения проводить правовые профилактические, разъяснительные и воспитательные беседы, привлекать вышеназванные лица к работе кружков при ЦСДК.

Председатель Совета профилактики  
при администрации Бичурга-Баишевского  
сельского поселения



Е.С. Укин